
Komise pro spolkovou činnost a komunitní život 

Zápis ze 14. jednání komise dne 11. září 2025 
 
 
Místo konání: kancelář oddělení kultury 
Přítomni: Zdeňka Knězů, Magdaléna Chrpová, Michal Strejček, Marek Jeřicha, Tomáš Bohata, Adéla 
Červenková  
 
 

Průběh jednání: 
 
Mokropeský statek – změny připomínek ze 12. jednání komise ze dne 15. 5. 2025 
Komise na základě předchozího usnesení doporučila radě města zvážit a případně postoupit 
kanceláři Grido připomínky k projektové dokumentaci Mokropeského statku. Tyto připomínky byly 
projednány pracovní skupinou, předloženy radě města a starostou následně předány kanceláři 
Grido. Dne 10. září proběhla další schůzka pracovní skupiny spolu se zástupci kanceláře Grido, na níž 
byly objasněny a upřesněny některé souvislosti nové podoby Mokropeského statku. Na základě této 
diskuze komise předkládá radě města upravené stanovisko: 

1. Skladový prostor - Navzdory rozšíření zázemí v technické části komise trvá na vymezení 
skladového prostoru o rozloze cca 35–40 m² přímo v rámci hlavního prostoru galerie. Tento 
sklad je nezbytný pro provoz galerie a kapličky. 

2. Schodiště - Komise děkuje za upřesnění významu schodiště mezi galerií a terasou. Souhlasí s 
jeho ponecháním, požaduje však, aby při volbě sklonu a provedení byl brán zřetel na 
potřebu stěhování velkých předmětů (výstavní panely, umělecká díla, technické vybavení). 

3. Dispoziční řešení galerie a klubovny - Vzhledem k omezené výměře prostor komise netrvá na 
původně navrhovaném přepažení prostoru galerie a klubovny. Trvá však na možnosti 
uzavření a uzamčení prostoru mezi samotnou galerií a prostorem se stolovou úpravou 
(provozní důvody, bezpečnost). 

 
Rozpočet kultury 
Adéla Červenková informovala členy komise o plánovaném harmonogramu akcí oddělení kultury 
včetně návrhu rozpočtu na příští rok. Změnou je mj. návrat Májových slavností do Mokropes, pro 
které byl vyčleněn zvláštní rozpočet. Plánování jarní sezóny zkomplikovala změna termínu 
Jazzového festivalu, jemuž se přizpůsobují další akce. 
 
Partnerská města – spolupráce, plánování akcí 
Po diskuzi komise konstatuje, že současná spolupráce s partnerskými městy není 
dostatečná/adekvátní důležitosti. Téma bude dále projednáváno na příštích jednáních. 
 
Dny poezie 
Magdaléna Chrpová informovala komisi o připravované akci Dny poezie, která se uskuteční mj. v 
knihovně Fr. Plamínkové 12. 11. 2025, kdy vystoupí také soubor Pramínek. 
 
Nejste v tom sami – akce zapsaného spolku Česká stopa na podporu Ukrajiny 
Informace a diskuze o akci.  
 
 
Další jednání komise se uskuteční dle domluvy. 
 
 

Zapsala: Adéla Červenková 


